

兰州高新区园区一批重点项目相继开工

从兰州高新区园区建设指挥部获悉，今年1至10月，该区招商引资新签项目23项，其中落地开工项目15项，到位资金25.84亿元。重庆中盟生物医药配送中心、西部资源二期、通达国际城、陇星新能源产业园等一大批项目相继落地开工。

在续建项目方面，1至10月共完成投资22.88亿元。高新区负责的两个园区共有21个续建项目，总投资107亿元，企业2013年当年投资计划40亿元。经过多方努力，1至10月实际完成投资20.56亿元。在招商引资工作中，高新区围绕兰州新区功能定位和产业发展方向，广泛宣传兰州的投资环境和优惠政策，对接了富士通、通用电气等60多户有意到兰州投资的企业，部分项目已落地开工，部分进入选址或具体商务条件洽谈阶段。目前在谈跟踪项目信息有50项，投资总额超过500亿元。

同时，高新区大力动员市内工业企业“出城入园”向新区搬迁，动员以往高新区储备的工业项目向新区转移。陇星沃尔凯、海默科技多项流量计生产基地、万桥智谷软件园、亚盛滴管生产基地已落户新区；中农威特、瑞德实业等企业已经提交了新区建设项目的申报材料；中粮可口可乐、中富容器等企业已有意在新区投资建厂。此外，1-10月高新区引至兰州新区签约项目16个，投资总额170.4亿元，主要包括航天科技产业园、近物所重离子治癌仪生产基地、科技创新城、大禹节水等项目。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/54854.html>